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SUPPLEMENTARY INFORMATION: Section 
3(d) of E.O. 13834, ‘‘Efficient Federal 
Operations,’’ directs the Chairman of 
CEQ to issue implementing instructions. 
83 FR 23771. The instructions apply 
only to Federal agencies, operations, 
and programs. Agencies are expected to 
implement the instructions as part of 
their compliance with E.O. 13834. 
(Authority: E.O. 13834, 83 FR 23771) 

Dated: April 30, 2019. 
Mary B. Neumayr, 
Chairman, Council on Environmental 
Quality. 
[FR Doc. 2019–09126 Filed 5–2–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 3225–F9–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Department of the Army 

Notice of Intended Disinterment 

AGENCY: Department of the Army, DoD. 
ACTION: Notice of intended disinterment. 

SUMMARY: Army National Military 
Cemeteries (ANMC) is honoring the 
requests of six families to disinter the 
human remains of six Native American 
students from the Carlisle Barracks Post 
Cemetery, Carlisle, Pennsylvania. The 
decedent names are Ophelia Powless 
(aka Ophelia Powias), Sophia Caulon 
(aka Sophy Coulon), Jamima Metoxen 
(aka Jemima Meloxen), Henry Jones, 
Alice Springer, and Adam McCarty (aka 
Adam McCarthy). These students died 
in the 1880s and 1890s while attending 
the Carlisle Indian Industrial School. At 
the request of the closest living relative 
for each decedent, ANMC will disinter, 
transfer custody, transport, and reinter 
the remains in private cemeteries 
chosen by the families. This 
disinterment will be conducted in 
accordance with Army Regulation 210– 
190. This is not a Native American 
Graves Protection and Repatriation Act 
(NAGPRA) action because the remains 
are not part of a collection as they are 
interred in graves that are individually 
marked at the Carlisle Barracks Post 
Cemetery. 

DATES: The disinterment is scheduled to 
begin on June 15, 2019. Transportation 
to and re-interment in private 
cemeteries will take place as soon as 
practical after the disinterment. If other 
living relatives object to the 
disinterment of these remains, please 
provide written objection to Mr. Thomas 
Mullen at the email address listed below 
prior to June 7, 2019. Such objections 
may delay the disinterment for the 
decedent in question. 

ADDRESSES: Objections from family 
members and public comments can be 
mailed to Mr. Thomas Mullen, ANMC 
Project Manager, 1 Memorial Avenue, 
Arlington National Cemetery, Arlington, 
VA 22211 or emailed to 
usarmy.pentagon.hqda- 
anmc.mbx.accountability-coe@mail.mil 
(preferred). 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr. 
Thomas Mullen, ANMC Project Manager 
at (703) 614–6315, or the email address 
listed above. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Additional information related to Native 
Americans buried at the Carlisle 
Barracks Post Cemetery can be found at 
https://armycemeteries.army.mil/ 
Cemeteries/Carlisle-Barracks-Main-Post- 
Cemetery. 

Brenda S. Bowen, 
Army Federal Register Liaison Officer. 
[FR Doc. 2019–09059 Filed 5–2–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–03–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID DOD–2019–OS–0048] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Personnel and Readiness, 
DoD. 
ACTION: Information collection notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Under Secretary of Defense 
for Personnel and Readiness announces 
a proposed public information 
collection and seeks public comment on 
the provisions thereof. Comments are 
invited on: Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed information collection; ways 
to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by July 2, 2019. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: Department of Defense, Office of 
the Chief Management Officer, 
Directorate for Oversight and 
Compliance, 4800 Mark Center Drive, 
Mailbox #24, Suite 08D09, Alexandria, 
VA 22350–1700. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to Office of the Under 
Secretary of Defense (Personnel and 
Readiness) (Defense Human Resource 
Activity), ATTN: Bette Inch, SAPRO, 
4800 Mark Center Drive, Alexandria, VA 
22350–8000 or submit an email to 
whs.mc-alex.wso.mbx.SAPRO@mail.mil. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Title; Associated Form; and OMB 

Number: DoD Safe Helpline/Victim- 
Related Inquiries; DD Form 2985 and 
DD Form 2985–1; OMB Control Number 
0704–0565. 

Needs and Uses: This information 
collection requirement is necessary to 
facilitate a timely response and 
appropriate resolution to inquiries from 
DoD sexual assault victims/survivors, 
support personnel and others. 
Collection of this information is used to 
support victims and survivors of sexual 
assault in their recovery and to maintain 
a database of inquiries that documents 
the nature and status of inquiries in 
order to provide adequate follow-up 
services and inform sexual assault 
prevention and response program and 
policy improvements while promoting 
victim recovery. 

Affected Public: Individuals or 
households. 

Annual Burden Hours: 75 hours. 
Number of Respondents: 150. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 150. 
Average Burden per Response: 30 

minutes. 
Frequency: As required. 
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Dated: April 29, 2019. 
Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2019–09004 Filed 5–2–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID: DOD–2019–OS–0050] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Personnel and Readiness, 
DoD. 
ACTION: Information collection notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Under Secretary of Defense 
for Personnel and Readiness announces 
a proposed public information 
collection and seeks public comment on 
the provisions thereof. Comments are 
invited on: Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed information collection; ways 
to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by July 2, 2019. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: Department of Defense, Office of 
the Chief Management Officer, 
Directorate for Oversight and 
Compliance, 4800 Mark Center Drive, 
Mailbox #24, Suite 08D09, Alexandria, 
VA 22350–1700. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to Mr. Sam Peterson at 
Defense Manpower Data Center, 400 
Gigling Road, Seaside, CA 93955–6771 
or call (831) 583–2400. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title; Associated Form; and OMB 
Number: Collection of Required Data 
Elements to Verify Eligibility; OMB 
Control Number 0704–0545. 

Needs and Uses: The information 
collection requirement is necessary for 
the Government to verify whether or not 
an individual was impacted by the OPM 
cybersecurity incident involving 
background investigation records and to 
send a letter confirming status as 
‘‘impacted’’ or ‘‘not impacted’’ by this 
incident. Once the minimally required 
information has been input into the 
OPM secure portal, it will be compared 
to an electronic master file and 
verification will be accomplished 
electronically. After the Government has 
validated the individual’s status, the 
DoD Defense Manpower Data Center 
(DMDC) will generate and mail a 
response letter. This letter will either 
confirm eligibility and contain a PIN for 
impacted individuals, or confirm that 
the individual was not impacted by this 
cybersecurity incident. 

Affected Public: Individuals or 
households. 

Annual Burden Hours: 83,333. 
Number of Respondents: 1,000,000. 
Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 1,000,000. 
Average Burden per Response: 5 

minutes. 
Frequency: On occasion. 
For the purposes of this submission, 

the affected public is comprised of 
military applicants, and employees of 
government contractors, experts, 
instructors, and consultants to Federal 
programs who underwent a personnel 
background investigation after January 
1, 1990. Additionally, other individuals 
whose Social Security Numbers (SSN) 
were provided on an SF 85, SF85–P or 
SF86 after January 1, 1990. Lastly, it 
also applies to individuals who submit 
a breach verification inquiry as well as 
minor children, who were minors as of 
July 1, 2015, of individuals described in 
this paragraph. 

Dated: April 29, 2019. 
Aaron T. Siegel, 
Alternate OSD Federal Register Liaison 
Officer, Department of Defense. 
[FR Doc. 2019–09024 Filed 5–2–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 5001–06–P 

DEPARTMENT OF DEFENSE 

Office of the Secretary 

[Docket ID: DOD–2019–OS–0052] 

Proposed Collection; Comment 
Request 

AGENCY: Office of the Under Secretary of 
Defense for Acquisition and 
Sustainment, DoD. 
ACTION: Information collection notice. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of the Under Secretary of Defense 
for Acquisition and Sustainment 
announces a proposed public 
information collection and seeks public 
comment on the provisions thereof. 
Comments are invited on: Whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed information collection; ways 
to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and ways to minimize the 
burden of the information collection on 
respondents, including through the use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
DATES: Consideration will be given to all 
comments received by July 2, 2019. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number and title, 
by any of the following methods: 

Federal eRulemaking Portal: http://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 

Mail: Department of Defense, Office of 
the Chief Management Officer, 
Directorate for Oversight and 
Compliance, 4800 Mark Center Drive, 
Mailbox #24, Suite 08D09, Alexandria, 
VA 22350–1700. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name, docket 
number and title for this Federal 
Register document. The general policy 
for comments and other submissions 
from members of the public is to make 
these submissions available for public 
viewing on the internet at http://
www.regulations.gov as they are 
received without change, including any 
personal identifiers or contact 
information. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
proposed information collection or to 
obtain a copy of the proposal and 
associated collection instruments, 
please write to the Assistant Secretary of 
Defense for Sustainment (Environment), 
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